ERAKULEIHOA 3 (M-1)

109 €

80 €

3.SAI0: KONPARAZIO PROBLEMAK (1)
0. Era ezberdinak ideia bera adierazteko

100- 80 = 20 € alde

Telebistak anorakak baino 20 € | Anorakak telebistak baino 20 €

gehiago balio ditu. gutxiago balio ditu.
Telebista anoraka baino 10 euro | Anoraka telebista baino 20 euro
| garestiagoa da. merkeagoa da.

Telebista eta anorakaren arteko
prezioan 20 euroko aldea dago.

1. Xabierrek 90 € ditu, hau da, esekitokiak balio duena baino 40 € gehiago.
Zenbat balio du esekitokiak?

2. Joanak 100 € ditu, hau da, anorakak balio duena baino 20 € gehiago.
Zenbat balio du anorakak?

3. Erakusleihoko telebistak Estherrek erositakoak baino 30 € gehiago balio ditu.
Zenbat kostatu zaio telebista Estherri?

4. Erakusleihoko anorakak Ramonek erositakoak baino 50 € gutxiago balio du.
Zenbat balio du Ramonek erositako anorakak?
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